
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : SDN 1 Dangintukadaya 

Kelas / Semester : IV (Empat) / 1 

Tema 1 : Indahnya Kebersamaan 

Sub Tema 1 : Keberagaman Budaya Bangsaku 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah menonton tentang keragaman budaya, siswa mampu mengidentifikasi gagasan pokok dan gagasan 

pendukung di setiap paragraf dari teks tersebut dengan mandiri. 

2. Setelah diskusi, siswa mampu menyebutkan keragaman budaya, etnis, dan agama dari teman-teman sekelasnya 

sebagai identitas bangsa Indonesia dengan lengkap. 

3. Setelah diskusi, siswa mampu mengomunikasikan keragaman budaya, etnis, dan agama teman di kelas sebagai 

identitas bangsa Indonesia secara lisan dan tulisan dengan sistematis. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

 Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-masing di WA 

Group. 

 Guru mengecek kesiapan diri dan kehadiran melalui WA. 

 Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ”Keberagaman Budaya” melalui WA. 

 Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang meliputi kegiatan mengamati, menanya, mengeksplorasi, 

mengomunikasikan dan menyimpulkan melalui WA. 

Kegiatan Inti 

 Guru mengirimkan web berupa google sites dan memberikan petunjuk melalui WA  

 Siswa menonton materi (youtobe) yang diberikan guru di Web berupa google sites dengan pendampingan 

orang tua https://sites.google.com/view/kelas-4-indahnya-kebersamaan/halaman-muka  dan 

(https://sites.google.com/view/indahnyakeberagamanbudaya/halaman-muka)  

 Siswa berdiskusi tentang Keberagaman budaya melaui WA. 

 Siswa mengerjakan tugas di web dan dikerjakan dibuku tulis dan dikirim melalui WA 

https://sites.google.com/view/kelas-4-indahnya-kebersamaan/halaman-muka dan 

https://sites.google.com/view/indahnyakeberagamanbudaya/halaman-muka 

Penutup 

 Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari. 

 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 

 Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapatnya tentang pembelajaran yang telah 

diikuti. 

 Melakukan penilaian hasil belajar di web pada google form  https://sites.google.com/view/kelas-4-indahnya-

kebersamaan/halaman-muka dan https://sites.google.com/view/indahnyakeberagamanbudaya/halaman-muka  

 Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-masing (untuk mengakhiri kegiatan 

pembelajaran) 

 

C. METODE DAN SUMBER BELAJAR :  Tanya jawab, penugasan, Youtobe, buku tema Indahnya Kebersamaan dan 

Lingkungan Sekitar 

D. PENILAIAN 

 Penilaian Sikap : Percaya diri dan bekerja sama 

 Penilaian Pengetahuan : Soal Evaluasi Google Formulir 

 Penilaian Keterampilan: Kreativitas dan Kompleksitas 

  
Mengetahui 

Kepala SD Negeri 1 Dangintukadaya 
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